

# 动



郑州北站是亚洲最大的货运编组站

满载工程机械的列车接受编组

昨日,郑州北站编组站内,铁路工人正在作业,对一列满载工程机械的列车进行编组。郑州北编组站站型为双向纵列式三级八场,共有道岔898组,信号机828架,各种线路228条,线路总延长454公里。郑州北编组站主要承担着南北京广线、东西陇海线4个方向货物列车和郑州枢纽地区小运转列车的到达、解体、编组及出发作业任务,是亚洲最大的货运编组站。

正观新闻·郑州晚报记者 周甬 文/图

# 天地之中 辉映古今



锦瑟景墙

昨日,不少市民来到位于荥阳的李商隐公园游玩,享受绿荫带来的凉意的同时,沉浸在浓浓的诗意中。李商隐公园以李商隐墓地为依托,以中国传统园林特色为基调,以李商隐诗歌文化为背景,十步一景,景中含诗,体现了荥阳的人文历史特色。李商隐是晚唐时期著名的诗人,在荥阳出生,死后葬在荥阳檀山原,是地道的荥阳人。

正观新闻·郑州晚报记者 马健 文/图



李商隐公园笔砚龙韬雕塑旁,镌刻着《夜雨寄北》诗句



青鸟广场

# 静

郑州：天地之中 功夫之都

以“四地”支撑“全国重地” 建设文化强市

中华儿女的寻根之地 中华文明的朝圣之地

中华文化的体验之地 国学教育的实践之地

